

妈妈悄然离家近两个月了,因尿毒症入院的程辉辉每天都在心里呼唤—— 妈,我怕,您能回来陪陪我吗?

□记者 李岚

妈妈,您在哪里?
儿子想念您!
近三年来的麻烦,近千个昼夜的守候……
您不忍看死神带走儿子,不忍看儿子在病榻颤栗,
所以无奈悄悄离去。
——摘自程辉辉《妈妈,您在哪里,我真的好想您》

4月9日10时,在解放军150医院住院部5楼肾病风湿科病室内,一个身着黑色外套、头发泛黄的男孩孤零零地坐在病床上,呆呆地望着手中一双红色的鞋垫。病友们和他说话,他多只是腼腆地笑一笑,目光很快又回到鞋垫上。男孩身边没有陪护的人,放在他病床下的衣物显得很凌乱。

儿子入院第二天,妈妈不见了

男孩名叫程辉辉,今年17岁,是洛宁县下峪镇初级中学的学生。辉辉是一名尿毒症患者。今年正月初四,他的病情加重,被父亲送到解放军150医院治疗。住院第二天,爷爷打来电话告诉他,他的妈妈“不见了”。
程家老小急坏了,他们开始在村子里四处打听。一名村民说,初五早上6点多,他看见辉辉妈拎着个布包走出了村子。遇到熟悉的村民,她只说了一句“我走了”。程家一位开长途车的亲戚说,辉辉妈在离家当日曾经坐过他的长途车,并在洛阳火车站附近下了车,可是没有人知道她去了哪里。

他坚信,妈妈去打工挣钱了

辉辉妈的离开,让村民们议论纷纷。有人

说,她是受不了沉重的医疗费负担而出走;也有人说,程辉辉需要换肾,她不愿意捐肾。

程辉辉不相信这些猜测。他说,妈妈走后的第三天,曾经给他打过一次电话,“俺妈说她在外面打工,虽然只说了这么一句话,但我相信俺妈不会骗我”。

程辉辉的病情越来越严重,他目前只能依靠一周两次的透析治疗维持生命。

虽然爷爷和爸爸都在竭尽所能照顾程辉辉,可病床上的孩子心里最想的是妈妈。

“别人说她不想给我捐肾,那是瞎说呢。俺妈有高血压和心脏病,医生就不允许她捐肾。俺妈是为我挣钱去了。”程辉辉坚定地说。

“我可害怕,想让俺妈回来陪陪我”

病痛难忍的时候,程辉辉就会打妈妈的手机,虽然他听到的总是“您拨打的电话已停

机”。他告诉每一个人,妈妈一定是为了省钱才没给手机充值。

程辉辉常想起妈妈在医院陪护他时的情景:他躺在床上,妈妈在一旁做鞋垫边陪他聊天,“辉辉,你属猴,我在鞋垫上绣个‘猴子捧仙桃’。看,还有‘福’字,它会保佑你快点好!”

天气好时,妈妈会扶着他走到楼下的花园里晒太阳。在阳光下,妈妈告诉他:家里种的玉米成熟了,煮玉米特别香,下次回家给你带几穗……

流着泪,程辉辉写下了《妈妈,您在哪里,我真的好想您》这篇小文:“也许您正在为儿子而日夜奔波,也许您正在伤心流泪……我深知,您肯定不会离去……”

“为了做透析治疗,俺爷经常出去凑钱,留我一个人在这儿。我可害怕,想让俺妈回来看看我,陪陪我。”程辉辉哽咽着说。

郑州逃犯在洛办了银行卡,警方据此设计诱捕——

来了,你就跑不掉!

□记者 邓德洪 通讯员 崔蕾 杨晓君

本报讯 昨日,洛阳警方将在洛落网的涉嫌强迫交易罪的郭某移交给郑州市警方。

4月7日,道北派出所副所长赵建魁在工作中获取一条线索:去年11月16日,被郑州警方上网追逃的郭某在春都路某银行分理处办了一张银行卡。

查阅办卡资料后警方发现,银行卡开户单上留有一个郑州当地的电话号码。赵建魁遂安排一名女民警假称银行工作人员拨通该电话,告诉银行卡用户:银行卡有重大缺陷,用户本人务必到洛阳更换银行卡。对方不知是计,答应9日到洛阳换卡。

9日上午,银行一开门,赵建魁就带领民警赵向军、李治国埋伏在银行附近。下午4时30分前后,一年轻女子进了银行,称要帮郭某换卡。装扮成银行工作人员的民警告诉她,换卡业务须由郭某本人办理。几分钟后,一名20多岁的男子来到银行前台,此人正是嫌犯郭某。民警们立即上前将其抓获。



保临床用血 百人献爱心

当得知近日我市库存血液出现偏型,AB型血液库存较为紧张的情况下,洛阳栾川钼业集团股份有限公司号召员工积极参加无偿献血活动,为花会期间临床用血提供有力保障。

12日,地处深山区的洛钼集团矿山公司和选矿二公司的137名员工踊跃无偿献血,共献血54800毫升。

记者 张光辉 通讯员 郑备战 摄影报道

洛阳网
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线
0379-65233618
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层